

Věc: Žádost o poskytnutí informací ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Požadované informace:

Ad. 1

Která - občanská sdružení nebo jeho organizační jednotky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, a jsou oprávněny, pokud mají právní subjektivitu, požadují u příslušných orgánů státní správy vašeho úřadu, aby byly předem informovány o všech zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, a dále také, jak a o kterých zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, byly a jsou citované oprávněné subjekty předem informovány do 31. 12. 2017 a po 1. 1. 2018. Vše v období od roku 2015 do dne podání této žádosti.

Ad. 2

Jak, kde a kým - občanská sdružení nebo jeho organizační jednotky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, které jsou oprávněny, a mají právní subjektivitu, na základě jejich požadavků u příslušných orgánů státní správy vašeho úřadu, byly a jsou předem informovány o všech zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních do 31. 12. 2017 a po 1. 1. 2018, při nichž mohou být dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. V období od roku 2015 do dne podání této žádosti.

Ad. 3

Jak, kde a kým - občanská sdružení nebo jeho organizační jednotky a spolky, jejichž hlavním posláním podle stanov je ochrana přírody a krajiny, které jsou oprávněny, a mají právní subjektivitu, na základě jejich požadavků u příslušných orgánů státní správy vašeho úřadu, byly a jsou informovány o řízeních navazujících ve smyslu posuzování vlivů na životní prostředí podle § 3 písm. g) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. V období od roku 2015 do dne podání této žádosti.